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あたらしい松田町総合計画のための 

職員アンケート調査 

 

＜単純集計結果速報＞  
 
 
 

 

 

 

 

調査対象 松田町役場職員 

調査時期 平成 30 年 4 月～5月 

配布数 106 票 

有効回収票 106 票 

回収率 100％ 

 

■単純集計結果速報について■ 

・この速報版は、問ごとの集計結果をお知らせするものです。 

・集計表の「総数」の件数は無回答を含めた回答者数の合計です。 

・条件付きの問は、その問に答えるべき人の合計が「総数」の件数です。 

・パーセントは回答ごとの件数を回答者数の合計で割って算出しています。 

・複数回答ではパーセントの合計が 100％を超えることがあります。 

 
 
 

  

資料３ 
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問 1．あなた自身のことについて伺います。該当する選択肢を１つずつ
選んでください 

 

○年齢 
 

  
 

 

 

○性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

○現所属 

  省略 

 

○役職 

  省略 

 

○氏名 

  省略 
 

 

  

総数 106 100.0%
30歳未満 29 27.4%
30歳代 20 18.9%
40歳代 29 27.4%
50歳以上 28 26.4%
無回答 0.0%

27.4

18.9

27.4

26.4

0.0

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

30歳未満

30歳代

40歳代

50歳以上

無回答

総数 106 100.0%
男性 63 59.4%
女性 43 40.6%
無回答 0.0%
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問２．各施策の満足度について、今の考えに最も近い選択肢を１つずつ
選んでください。 

 

自然・景観 

１．総合的な土地利用の推進 

  

職員                         町民 

 

２．河川の整備 

 

職員                         町民 

 

３．魅力的な景観づくり 

   

職員                         町民 

４．自然環境の保全 

   

職員                         町民 

 

５．ごみ処理対策 

   

職員                         町民  

6.6

44.3

25.5

1.9

20.8

0.9

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

満足

やや満足

やや不満

不満

わからない

無回答

1.1

20.5

26.7

13.6

26.7

11.5

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

満足している

やや満足している

やや不満である

不満である

わからない

無回答

10.5

36.1

19.2

9.6

15.3

9.3

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

満足している

やや満足している

やや不満である

不満である

わからない

無回答

9.9

36.1

23.5

8.2

13.0

9.3

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

満足している

やや満足している

やや不満である

不満である

わからない

無回答

11.3

42.4

17.9

6.6

12.3

9.6

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

満足している

やや満足している

やや不満である

不満である

わからない

無回答

15.7

41.2

15.6

9.1

9.9

8.4

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

満足している

やや満足している

やや不満である

不満である

わからない

無回答
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都市基盤・生活環境 

６．新松田駅・松田駅周辺の整備 

   

職員                         町民 

 

７．道路網や生活道路の整備 

   

職員                         町民 

 

８．バスや鉄道等公共交通の整備 

   

職員                         町民 

９．公園・緑地の整備 

   

職員                         町民 

 

10．住宅の整備 

   

職員                         町民 
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11．上水道の整備 

   

職員                         町民 

 

12．下水道の整備 

   

職員                         町民 

 

13．消防・救急体制の充実 

   

職員                         町民 

14．防災体制の充実 

   

職員                         町民 

 

15．防犯対策の充実 

   

職員                         町民 
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16．交通安全対策の充実 

   

職員                         町民 

 

17．消費者保護の充実 

   

職員                         町民 

 

健康福祉 

18．健康づくりや医療体制の充実 

   

職員                         町民 

19．町民主体の福祉のまちづくり 

   

職員                         町民 

 

20．介護保険や国民健康保険の充実 

   

職員                         町民 
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21．児童福祉の充実 

   

職員                         町民 

 

22．高齢者福祉の充実 

   

職員                         町民 

 

23．障害者福祉の充実 

   

職員                         町民 

 

教育・文化 

24．幼児教育・学校教育の充実 

   

職員                         町民 

 

25．青少年の健全育成 

   

職員                         町民 
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26．生涯学習の充実 

   

職員                         町民 

 

27．地域文化の継承や創造 

   

職員                         町民 

 

28．スポーツ・レクリエーションの充実 

   

職員                         町民 

 

産業 

29．農林業の振興 

   

職員                         町民 

 

30．商工業の振興 

   

職員                         町民 
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31．観光の振興 

   

職員                         町民 

 

 

行財政まちづくり 

32．地域コミュニティ活動の支援 

   

職員                         町民 

 

33．町民参加・主体のまちづくり 

   

職員                         町民 

34．人権・男女共同参画の推進 

   

職員                         町民 

 

35．行政改革、広報広聴の推進 

   

職員                         町民 
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36．健全な財政運営 

   

職員                         町民 

 

37．広域行政の推進 

   

職員                         町民 
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問 3．問 2に挙げられた施策のうち、今後優先的に進めていくべきと思
う施策を５つまで選んで番号を記入してください。また、選択し
た施策の優先度が高い理由を直接記入してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

総数 106 100.0%
新松田駅・松田駅
周辺の整備 69 65.1%
幼児教育・学校教
育の充実 41 38.7%
商工業の振興 34 32.1%
防災体制の充実 28 26.4%
町民参加・主体の
まちづくり 26 24.5%
総合的な土地利
用の推進 25 23.6%
健全な財政運営 24 22.6%
道路網や生活道
路の整備 21 19.8%
健康づくりや医療
体制の充実 19 17.9%
観光の振興 19 17.9%
バスや鉄道等公
共交通の整備 18 17.0%
広域行政の推進 15 14.2%
高齢者福祉の充 14 13.2%
児童福祉の充実 13 12.3%
魅力的な景観づく 11 10.4%
防犯対策の充実 10 9.4%
地域コミュニティ活
動の支援 10 9.4%
ごみ処理対策 7 6.6%
公園・緑地の整備 7 6.6%
住宅の整備 7 6.6%
町民主体の福祉
のまちづくり 7 6.6%
スポーツ・レクリ
エーションの充実 7 6.6%
農林業の振興 7 6.6%
生涯学習の充実 6 5.7%
河川の整備 5 4.7%
交通安全対策の 5 4.7%
消費者保護の充 5 4.7%
地域文化の継承 5 4.7%
介護保険や国民
健康保険の充実 4 3.8%
自然環境の保全 3 2.8%
上水道の整備 2 1.9%
下水道の整備 2 1.9%
消防・救急体制の 2 1.9%
障害者福祉の充 2 1.9%
青少年の健全育 2 1.9%
人権・男女共同参
画の推進 1 0.9%
行政改革、広報広
聴の推進 1 0.9%
無回答 2 1.9%

参考）『まちづくり町民アンケート  
問 13 必要度』上位 10 項目 

1 駅周辺整備
2 ごみ処理対策
3 健康・医療体制
4 防犯体制
5 道路整備
6 防災体制
7 交通安全対策
8 介護・国民健康保険
9 消防・救急体制
10 自然環境
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問４．定住化促進に向けて取り組んでいる５つのプロジェクトについ
て、どの程度達成できていると感じますか。1 点から 5 点の点数
で評価してください。また、そのように評価した理由を右欄に直
接記入してください。※5点（大いに達成できている）～1点（達成できていない） 

 

１．新松田駅周辺の整備など、広域交流の結節点の強化による地域資源などとの交流・ふれあいを活性

化し、賑わいのあるまちづくりをめざす 『骨格形成プロジェクト』 

 

  

職員                        町民 

 

 

２．住みたい・住み続けたいと思える松田らしい誇れる住まいと環境づくりを計画的に創りだし、小さくても

魅力いっぱいのまちづくり・家づくりをめざす『住まいづくりプロジェクト』 

 

  

職員                        町民 

 

 

３．町の基本的な資源・誇れるものとなっている緑と水を活かし、自然環境・景観を大切にし、地域の資源

を活かした里づくりをめざす『うるおいづくりプロジェクト』 

 

  

職員                        町民 
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４．豊かな心と暮らしを営む「松田スタイル」の実現に向けて、安全・安心なまちづくりに加えて、地区に地域でみんなが生き生

きと、かたり・つながり・参加から松田の心の醸成と仕組みを持ったまちづくりをめざす『安全安心づくりプロジェクト』 

  

職員                        町民 

 

 

５．幼保一元化や少子化の動向を踏まえた町内幼稚園、小中学校のあり方を検討して、地域にあった教育体制づくりをめざし

ます。また、地域の歴史や文化、風土の魅力を学び、町への愛着を高めながら、将来の町に貢献できる人づくりのほか、だれ

もが気軽に学べる環境づくりをめざす『まなびやづくりプロジェクト』 

  

職員                        町民 
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問５． 次の松田町独自の取り組みについて、あなたはどの程度達成で
きていると感じますか。1点から 5点の点数で評価してください。
また、そのように評価した理由を右欄に直接記入してください。 

※5点（大いに達成できている）～1点（達成できていない） 

 

(1)YHV(Yadoriki Healing Village)やどりきヒーリングヴィレッジ 

⇒寄地区で関東最大級ドッグランやカフェを運営し、周辺施設とともに地域活性化を推進しています 

  

職員                        町民 

 

 

(2)文化センターの改修 

⇒従来の文化機能に加え、スポーツクライミングや健康づくり、国際交流など、新たな機能を加えた複合拠点施設への改修を

行っています 

  

職員                        町民 

 

 

(3)女性が活躍するまちづくり 

⇒女性が活躍するための初期環境として、子育てや就労支援などを行い、若い女性の人口流出を食い止め、まちなかの新た

な産業や賑わいを創出します 

  

職員                        町民 
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問６．あなたの「 松田町第 5次総合計画 新まちづくりアクションプロ
グラム」の利用状況について最も当てはまるものを１つ選んで番
号を記入してください。また、そのように評価した理由を右欄に
直接記入してください。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

問７．新しい「 松田町第６次総合計画 新まちづくりアクションプログ
ラム」の策定にあたって、あなたが大切だと思うことをいくつで
も選んでください。また、そのように評価した理由を右欄に直接
記入してください。 

 

  

 

 

 

問８．これからの松田町のまちづくりにおける意見や提案「（アイデア）、
夢について自由に記入してください。 

 

※集計中 

 

 

総数 106 100.0%
見たことはあるが、利用
する機会がない 42 39.6%
年に数回程度、利用して
いる 37 34.9%
見たことがない 9 8.5%
日ごろの業務の中で頻
繁に利用している 5 4.7%
その他 3 2.8%
無回答 10 9.4%

総数 106 100.0%
計画が町民にとってわか
りやすく、評価しやすいも
のであること 69 65.1%
計画の実行に対する、財
政的な裏付けがしっかり
していること 62 58.5%
計画の実行に対する、人
員的な確保がしっかりし
ていること 56 52.8%
計画の進捗チェックや見
直しなどのPDCAがしっ
かりしていること 42 39.6%
その他 3 2.8%
無回答 2 1.9%


